 PUBBLICATO IL BANDO PER LA SELEZIONE DI 2.354 OPERATORI VOLONTARI DA IMPIEGARE IN PROGETTI DI SERVIZIO CIVILE AMBIENTALE

Hai tra i 18 e i 28 anni? 
Candidati subito per diventare un operatore volontario SCU 
dell’ASSOCIAZIONE DASEIN!
AFFRETTATI, HAI TEMPO FINO AL 26 SETTEMBRE 2024 ore 14:00


TITOLO PROGETTO: educazioneAMBIENTALE
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[bookmark: _Hlk173148554]SEDE PROGETTO: VIA TRABUCCO N.198 - PALERMO 
(presso la sede di H.R.Y.O. – Human Rights Youth Organization

POSTI DISPONIBILI: 4

Clicca qui per candidarti: https://domandaonline.serviziocivile.it

Qui di seguito, troverai gli elementi essenziali per candidarti:
· COS’È IL SERVIZIO CIVILE UNIVERSALE
Il Servizio Civile Universale è un’occasione di formazione e di crescita personale e professionale per giovani che fanno la scelta volontaria di dedicare un anno al servizio del proprio territorio con progetti che spaziano dall’educazione, alla pace tra i popoli e alla promozione dei valori fondativi della Repubblica italiana, attraverso azioni per la   comunità e il territorio.
Il Servizio Civile dura 12 mesi e coinvolge i giovani in un impegno di 25 ore settimanali per 5 giorni lavorativi, che percepiscono un assegno mensile per lo svolgimento del servizio di 507,30 euro.
Attraverso il servizio civile potrai contribuire alla nostra missione, lavorando in contesti educativi altamente professionalizzanti, e contribuire alla promozione di una cultura di pace e dei diritti.
Per ulteriori informazioni: 
clicca qui per visionare il sito: SCOPRI IL SERVIZIO CIVILE! 


· REQUISITI RICHIESTI
Chi intende partecipare alla selezione dei progetti di Servizio Civile Universale deve possedere al momento della domanda i seguenti requisiti:
· Avere tra i 18 ed i 29 anni non compiuti (28 anni e 364 giorni) 
· Possedere le Credenziali SPID
(Gli aspiranti operatori volontari dovranno presentare la domanda di partecipazione esclusivamente attraverso la piattaforma Domanda on Line (DOL) raggiungibile tramite PC, tablet e smartphone)
· Non aver già fatto il Servizio Civile (con eccezione della formula promossa in concomitanza della misura GARANZIA GIOVANI)
· Essere cittadini italiani, comunitari o con permesso di soggiorno 
· Non aver riportato condanne
· Non appartenere a forze di Polizia e Corpi Armati
· Non avere in corso con l’ente che realizza il progetto rapporti di lavoro o di collaborazione retribuita a qualunque titolo, oppure aver avuto tali rapporti di durata superiore a tre mesi nei 12 mesi precedenti la data di pubblicazione del bando.


· SCOPRI COME CANDIDARTI!
Per compilare e presentare la domanda sulla piattaforma Domanda on Line (DOL) occorre che il candidato sia riconosciuto dal sistema. Come fare?
· I cittadini italiani residenti in Italia o all’estero possono accedervi esclusivamente con SPID, il Sistema Pubblico di Identità Digitale. Sul sito dell’Agenzia per l’Italia Digitale sono disponibili tutte le informazioni su cosa è SPID, quali servizi oﬀre e come si richiede. Per la Domanda On-Line di Servizio civile occorrono credenziali SPID di livello di sicurezza 2.
· I cittadini di Paesi appartenenti all’Unione europea e gli stranieri regolarmente soggiornanti in Italia, se non avessero la disponibilità di acquisire lo SPID, potranno accedere ai servizi della piattaforma DOL attraverso apposite credenziali da richiedere al Dipartimento, secondo una procedura disponibile sulla home page della piattaforma stessa.

· SCOPRI QUALI PROGETTI DELL’ ASSOCIAZIONE DASEIN SONO STATI FINANZIATI!
Clicca qui per visionare la sintesi progettuale-----  educazioneAMBIENTALE

Clicca qui per visionare la scheda programma -- EDUCHIAMOCI AL FUTURO
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· PER SELEZIONARE IL PROGETTO occorre innanzitutto individuare il progetto di SCU sulla piattaforma DOL tramite una ricerca mirata possibile nelle seguenti modalità:
 - inserendo il nome del progetto: educazioneAMBIENTALE  (inserisci solo il nome progetto tralasciando gli altri campi)
 - e/oppure inserendo l'indirizzo della sede specifica, che troverai nella scheda sintesi del progetto (inserisci solo l'indirizzo della sede tralasciando gli altri campi)

Clicca qui per leggere il bando: bando-tematici-e-autofinanziati-2024-22072024-final-signed.pdf (politichegiovanili.gov.it)
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Clicca qui per visitare i seguenti siti:
- La piattaforma DOL
- Compila e presenta la Domanda
- la Guida per la compilazione
- FAQ
· CONTATTI
Hai dubbi e/o difficoltà nell'invio della tua candidatura? Prenota un appuntamento nella nostra sede!
Un nostro operatore ti assisterà personalmente nella compilazione e nella presentazione della domanda, fornendoti tutte le informazioni di cui hai bisogno. 
Puoi prenotare il tuo appuntamento tramite e-mail, ti risponderemo con la conferma dell’appuntamento.
Scopri attraverso quali canali puoi parlare con noi:
Reperibilità telefonica
Dal lunedì al venerdì – dalle ore 09:00 alle ore 13:00 - al numero fisso 0912749335 e/o al cellulare 3762017195 - Puoi contattarci anche su whatsapp! 

Indirizzo e-mail
Scrivici all’indirizzo: associazionedasein@gmail.com  
La nostra equipe risponderà ai vostri eventuali dubbi, o quesiti inerenti al bando e alla candidatura, dal lunedì al venerdì dalle ore 09:00 alle ore 19:00.
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